
►r 

~ 

~ 

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro - Sab á / PE 

Fone: (87) 3782-1134 E-mail: cmdesaloa@gmail.com
CNPJ 11.240.231 10001-99 

ATA DA PRIMEIRA (1a) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO PRIMEIRO (1°) 
PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2022. 

Aos vinte dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (20.01.2022), 
pelas dezenove horas, com término as vinte horas e dez minutos, na Sala do Plenário 
José Barbosa da Silva, da Casa José Soares de Melo, sede do Poder Legislativo 
Municipal, situado a Praça São Vicente, n° 31 nesta Cidade de Sab á, Estado de 
Pernambuco, havendo quórum suficiente de Vereadores o Sr. Presidente Humberto 
Guimarães de Araújo, declara, aberta a presente Reunião Ordinária SOB A 
PROTEÇAO DE DEUS, secretariado pelos Vereadores: Lucineide de Oliveira 
Soares- 1a secretária e Reinaldo Barra Nova de Melo- 2° secretário. Em seguida, 
procedeu-se a chamada nominal dos Senhores Vereadores, a saber: Humberto 
Guimarães de Araújo, Jucélio Pereira dos Santos, (ausente), Gilvan de Freitas 
Lucena, (ausente), Lucineide de Oliveira Soares, Vilma Lúcia Ferreira de Barros, 
(ausente), José Paulo de Melo Silva, Maria Adriana Florentino Maciel Alves, 
(ausente), José Francisco Curvelo Silva, Reinaldo Barra Nova de Melo, Jovacildo 
José da Silva e José Ailton Carlos. Em seguida, determinou a Leitura da Ata da 
reunião anterior. Ata aprovada. Logo após, foi feita a leitura da Pauta da Ordem do 
Dia. Após foi aberto o pequeno expediente, que constou do seguinte: apresentação 
da Podaria n° 013/2021, que Nomeia os membros das Comissões Permanentes 
desta Câmara Municipal, para o Exercício de 2022. Após, foi facultada a palavra aos 
Sres. Vereadores. O Sr. Vereador Jovacildo cumprimentou a todos e disse, que Deus 
nos abençoe nesse novo ano e que todos os colegas vereadores tenham um bom 
diálogo para trabalhar pelo o bem de nosso povo. E o pessoal que estão assistindo 
nosso trabalho que Deus os abençoe. Assim sendo, passou-se para a ordem do dia, 
que constou do seguinte: Projeto de Lei n° 001/2022, do Poder Executivo Municipal. 
Ementa: Dispõe sobre a fixação do salário mínimo no âmbito do Município de Sabá e 
dá outras providências. O Sr. Presidente usou da palavra, baixo as Comissões 
responsáveis para o referido Projeto de Lei, para que assim possa ser votado na 
próxima semana por se tratar da adequação do salário mínimo. Logo após foi 
facultada a palavra aos Sres. Vereadores. Nenhum dos Sres. se pronunciou. Dando 
continuidade aos trabalhos, foi aberto o grande expediente. O Sr. Presidente disse, 
quero nessa noite deixar um apelo em nome de todos nós representantes desse 
Poder Legislativo a toda população, pois estamos enfrentando um inimigo 
desconhecido e os casos tem aumentado. Peço que todos continuem usando 
máscara, higienizando as mãos, evitem aglomerações e tomem a vacina. Se cuidem. 
No ano passado tivemos muitas percas e não queremos passar por isso novamente. 
É um pedido de todos nós vereadores. Estamos vendo a cada dia uma explosão de 
novos casos, mesmos aqueles que já tomaram a vacina, pois mesmo assim pega 
esse vírus. É importantíssimo os cuidados de todos. Após, com a palavra o Sr. 
Vereador José Ailton saudou a todos disse, faço das palavras do presidente as 
minhas sobre essa doença que afeta a nossa região. Ainda ontem estive 
conversando com um amigo meu que mora em uma cidade vizinha e ele me relatou 
que faleceu duas pessoas recorrente da COVID. É preciso pedir a nossa população 
que se cuidem e que continue com os cuidados necessários. Quando saímos em 
alguns eventos aqui de nossa cidade vimos que quase ninguém quer usar mais a 
máscara e nem ter o cuidado com o distanciamento. Como temos vistos também que 
aqui na praça nos dias de sexta feira já voltou tudo ao normal e ainda corremos esse 
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risco. No hospital essa semana em Caruaru a ala do COVID estava lotada. É preciso 
muito cuidado por parte da população para que a gente não venha passar o que 
passamos no ano passado. Hoje é a primeira reunião ordinária do ano e já estamos 
discutindo projetos, mas quero dizer a população de Sab á que eu estou à disposição 
de todos para fazer o melhor por Sab á e defender toda população nos projetos aqui 
apresentados da melhor maneira possível. O vereador Zé Cabeleireiro sempre estará 
à disposição do povo de Sab á. A seguir o presidente, confere a normalidade dos 
trabalhos, não havendo mais nada para apresentar, discutir e aprovar, em 
NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando 
a Secretária desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E para constar, Eu 
Rosineia Florentino Pereira Soares secretária Ad-hoc lavrei a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme vai, no final assinada por mim e pelos 
senhores Vereadores, para que assim, procizam os seus efeitos legais, 
subscrevo-me.  il j ~&t,j r -,.~ ; r  r- ._
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